

Αθήνα, 13 Δεκεμβρίου 2017

ΠΡΟΣ: Όλες τις Υπηρεσίες
του Σώματος

ΑΡΧΗΓΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ 17^{ης} ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης, Συμβασιούχοι και Εθελοντές Πυροσβέστες, Επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, συνάδελφοι εν αποστρατεία.

Το Πυροσβεστικό Σώμα, τιμά και γιορτάζει σήμερα, τη μνήμη των Προστατών του, Αγίων Τριών εν Καμίνω Παίδων.

Οι Άγιοι Τρεις εν Καμίνω Παίδες αποτελούν το θρησκευτικό σύμβολο του Πυροσβεστικού Σώματος. Κάθε χρόνο, 17η Δεκεμβρίου, εορτάζουμε με ευλάβεια και κατάνυξη τους Προστάτες μας - Ανανία, Αζαρία και Μισαήλ - οι οποίοι, παρότι αξιωματούχοι στη Δημόσια Διοίκηση της Βαβυλώνας, αρνήθηκαν να προσκυνήσουν, σύμφωνα με τα ήθη των ειδωλολατρών, τη Χρυσή Εικόνα του βασιλέως Ναβουχοδονόσορ, με αποτέλεσμα να διαταχθεί ο θάνατός τους δια πυράς. Ωστόσο, η ακλόνητη πίστη τους στο Θεό, τους φύλαξε από την πύρινη λαίλαπα.

Η στάση τους αυτή, στάση θάρρους και αποφασιστικότητας και το γεμάτο πίστη και αγάπη πνεύμα τους, αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για κάθε πυροσβέστη. Ακολουθώντας το παράδειγμά τους, τη γενναιοψυχία, το σθένος και την αποφασιστικότητά τους, εργαζόμαστε αλόγιστα κάτω από αντίξοες συνθήκες, για να φέρουμε σε πέρας το δύσκολο έργο μας, που δεν είναι άλλο από την ασφάλεια και την προστασία των πολιτών.

ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ:

Μέσα από αδιάκοπες αναμετρήσεις με τα στοιχεία της φύσης, με σκληρή και συστηματική δουλειά, ομαδικό πνεύμα και συντονισμένη προσπάθεια από όλους μας, το Πυροσβεστικό Σώμα απολαμβάνει την καθολική αποδοχή από την κοινωνία και καταλαμβάνει περίοπτη θέση στη συνείδηση του κάθε πολίτη. Σας προτρέπω να συνεχίσουμε να προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας στο κοινωνικό σύνολο, με την ίδια ανιδιοτέλεια και αυταπάρνηση, κάνοντας όλους τους πολίτες να νιώθουν ακόμα πιο ασφαλείς, με αρωγούς πάντα τους Αγίους Τρεις εν Καμίνω Παίδες, οι οποίοι μας προστατεύουν και μας καθοδηγούν.

Εύχομαι από καρδιάς οι Προστάτες μας, Άγιοι Τρεις εν Καμίνω Παιδες να χαρίζουν σε όλους υγεία, ευτυχία, δύναμη και προκοπή.

Χρόνια Πολλά στο Πυροσβεστικό Σώμα.

Η παρούσα να αναρτηθεί σύμφωνα με την εγκύκλιο 54/ΑΠΣ.



Ο Αρχηγός
Γεώργιος Καπέλιος
Υποστράτηγος ΠΣ